
 
 

 

 
 
 
 
g. Tone Strnad, mag. farm., prejemnik priznanja poslovnemu partnerju za 
uspešno sodelovanje s fakulteto 
 
g. Tone Strnad, mag. farm., je leta 1989 ustanovil družbo Medis, s katero je utiral pot 
prvemu zasebnemu podjetju za 21 zdravila na območju tedanje Jugoslavije. Letos Medis 
praznuje 30 let delovanja. Iz marketinških začetkov se je razvil v družbo z več kot 300 
zaposlenimi, ki deluje v 15 državah. Z razpisom in podelitvijo nagrad Medis prepoznava 
izjemne klinične dosežke zdravnikov in farmacevtov v Srednji in Jugovzhodni Evropi in s tem 
njihov doprinos k razvoju diagnostike in zdravljenja. Prav tako sodeluje s strokovnimi 
organizacijami, društvi bolnikov in nevladnimi organizacijami na zdravstvenem področju.  
G. Strnada odlikuje predanost poklicu in visoka poklicna etika, kar dokazuje s svojimi uspehi 
preko razvoja in kakovosti družbe. Svojo skrb za ugled stroke izraža tudi s stališči, ki podpirajo 
zdravstveni model, ki je prijazen do bolnika in strokovno zahteven za farmacevta. G. Strnad 
se vedno odziva vabilu fakultete k sodelovanju in tako prenaša znanja in izkušnje iz realnega 
konkurenčnega sveta farmacevtske industrije v akademsko okolje. Na tak način doprinaša h 
kakovosti pedagoškega procesa in konkurenčnosti diplomantov Fakultete za farmacijo. 
 
 
 
 
 
 
 
  

   



 
 
 
 
 
prof. dr. Janez Jazbec, dr. med., prejemnik priznanja zunanjemu 
sodelavcu za uspešno sodelovanje s fakulteto;  
 
prof. dr. Janez Jazbec, dr. med., je vodja službe za onkologijo in hematologijo 
Pediatrične klinike Univerzitetnega kliničnega centra Ljubljana ter redni profesor na 
Medicinski fakulteti. Je dolgoletni sodelavec in partner Fakultete za farmacijo, katerega začetki 
sodelovanja segajo v pridobitev prvega raziskovalnega projekta na področju farmakogenetike 
ter prenosu rezultatov v klinično prakso. Sledili so številni skupni projekti, ki so širili meje 
znanja in prinašali nova spoznanja ter oblikovali osnovo za vzgojo doktorskih študentov in 
raziskovalcev, danes priznanih strokovnjakov. Plod dolgoletnega uspešnega in zavzetega 
sodelovanja v projektih s prof. dr. Janezom Jazbecem je prenos bazičnih raziskav v klinično 
prakso in je izvrsten primer translacijske medicine. Prof. dr. Janez Jazbec se vedno odziva 
vabilu fakultete kot partner na projektih, kot član komisij, somentor in sodelavec, je vez med 
klinično prakso in akademskim raziskovanjem in tako doprinaša h kakovosti doktorskega 
študija in raziskovalnega dela Fakultete za farmacijo. 
 


